
E x p l o r e  h o w  w e  c a n  c o n d u c t  l u n g  f u n c t i o n  t e s t i n g  
( w h i c h  t e s t s  h o w  w e l l  y o u r  l u n g s  w o r k )  i n  t h e  
c o m m u n i t y  t o  a l l o w  l u n g  d i s e a s e  t o  b e  d e t e c t e d  e a r l i e r

1 I d e n t i f y  t h e  c a u s e s  o f  l u n g  d i s e a s e  i n
e a r l y  l i f e  ( e . g . ,  p r e - s c h o o l  w h e e z e ,
c h i l d h o o d  a s t h m a )

2 U n d e r s t a n d  h o w  p o l l u t i o n  i m p a c t s  t h e  l u n g s

D e v e l o p  n e w  t r e a t m e n t s  f o r  p a t i e n t s
w i t h  a d v a n c e d  l u n g  d i s e a s e  

U n d e r s t a n d  h o w  v i r u s e s   d a m a g e  t h e  a i r w a y s
a n d  l u n g s

5

F i n d  b e t t e r  w a y s  t o  a v o i d  f l a r e - u p s  o f  l u n g  o n d i t i o n s
a n d  t r e a t  p a t i e n t s  w i t h  t h e s e  f l a r e - u p s

D i s c o v e r  n e w  w a y s  t o  t r e a t  l u n g  d i s e a s e
c a u s e d  b y  f a u l t y  g e n e s  

E x p l o r e  r e m o t e  ( h o m e )  m o n i t o r i n g  o p t i o n s
f o r  p a t i e n t s  w i t h  l u n g  d i s e a s e
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U n d e r s t a n d  t h e  i m p a c t  o f  d i e t  o n  l u n g  d i s e a s e

E x p l o r e  s a f e  a l t e r n a t i v e s  t o  r e p l a c e  c i g a r e t t e s10

3

4

6

7

8

9

Male
24%

Prefer not to say/
not provided

14%

Gender variant/
non-binary 

0.8%

Friend/family member/
carer of someone with
a respiratory condition

17%

116 people responded to the survey

Living with a
respiratory
condition 

42%
Other

8%

Prefer not to say/
not provided

17%

Member of public
with interest in

respiratory
health

16%

Female
59%

Other
1.7%

White 
(70%)

Black/African/
Caribbean/Black 

British (4.3%)

Asian/Asian 
British (8.6%)

Mixed/Multiple
Ethnicity (3.5%) 

Other
Ethnic
Group
(2.6%)

Prefer not to say/
not provided 

(11%)
 

18-30 years (4.3%)

31-40 years (6%)

41 - 50 years
(5.2%)

51 - 60 years
(17%)61 - 70 years

(33%)

71 - 80 years
(16%)

81 + years
(2.6%)

Prefer not to say/
not provided

(16%)
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